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APXH 1HY YEAIAAY - A” EXTIEPINQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ

A" TAZHZ EZNEPINOY FENIKOY AYKEIOY KAI EMNAA (OMAAA B’)

TETAPTH 20 MAIOY 2015
EZETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ T'ENIKHZ MNMAIAEIAZ
ZYNOAO ZEAIAQN: 4(TEZZEPIZ)

OEMA A

A1,

A2.

A3.

A4.

Av ol guvapTtioeig f,g sival mapaywyiciyeg oto R, va amodeifere 6T

(f(x) + g(x))' =f'(x)+d'(x), xeR

Movadeg 7

Moéte Aépe 6T pia guvdaptnon f eival Tapaywyioiyn ato onueio X,Tou Tediou

OpICHOU TNG; Movabec 4
ovadeg

Av X, X,, ..., X, Eival ol TTApATNPnoEIg HIag TTooOoTIKAG HMETABANTHAG X €vOg

deiyparog peyéBoug v Kal W, W,, ..., W _€gival Ol QVTiOTOIXOl OUVTEAEDTEG

oT1a0pIoNG (BapuTnTag), va opiceTe Tov OTABNIKO PNECO TNEC PETABANTAC X.
Movdadeg 4

A

Na xapakrnpioere 11IC TPOTACEIC TTOU akoAouBoUv, ypapovrag aro TeTpadid oac,

OiTAa aro ypduua mou avrioToixei o kGBe mpdraan, Tn Aéén Zworo, av n

mpdraon eivar cwortn, n Aa@og, av n mporaon eivar Aavlaouévn.

a) Av yia 1n ouvdptnon f 1oxGouv f'(X0)=O yia X, G(G,B) , f'(X)> 0
oTo (C(,XO) KQl f'(X) <0 or0 (XO,B), 167€ N f TApousIdlel EAGXIOTO GTO
diaoTnua (G,B) yia X = X,.

B) 'Eva tommkd €AAX10TO HIAg ouvapTnong oTo TTedio opiouol TNG PTTOpPEi va
gival HeEyaAUTePO atTd £va TOTTIKO MEYICTO.

y) H diakipavon Twv TTOpATNPACEWV  MIAG TTOOOTIKAG HETABANTAS X
ekppadeTar pe  TIGC idlEG MOVAdEG HE  TIC OTIOiEG ekppalovral Ol
TTAPATNPHOEIS.
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8) Av yid TouG OUVTEAEOTEG HETABOARC Twv deiypatwv A kar B 1oyl
CV,>CV,, 161 Aépe 6t 1o Seiypa B eppavifel peyalltepn opoioyéveia
ato 1o Seiypa A.

g) Mia ouvdptnon f pe edio opiopoU A AéyeTal cuveXNG av yia kaBe X, € A
ioxoer lim f(x) = f(x, ).
X—>Xq

Movadeg 10
OEMA B
Aivetal n ouvdptnon f(x)=x>-3x+4, xeR.
B1. Na Bpeite Ta TOTMKA akpdTATA TNG CUvApTnong f.
Movadeg 9
. f'(x
B2. Na utrohoyioete 10 6pio lim (x) .
x=>1 Y — 1
Movadeg 8

B3. Na Bpeite Vv efiowon TnNg e@amrouévng NG YPaAQIkAg TapdoTtaong Ttng
ouvdpTtnaong f oto onucio (2,f(2)).

Movadeg 8
OEMAT
Otwpolpe éva deiyya v TTAPATNPAOEWY HIAG ouveXoUg TTOOOTIKAG HETARANTAS X, TIG
oTroie¢ opadoTroloUpe g€ 5 IooTAaTeic KAAoeIg, 6TTwe TTapoucsidalovTal otov Mivaka I,
6mou £%, 1=1,2, 3, 4,5 cival o1 oXeTIkEG CUXVOTNTEG ETTI TOIG EKATO TWV QVTIOTOIXWV
KAGdogwv. Oewpolpue 6T o1 TapatnpAoelg KaBe kKAdong eivalr  opoiduopea
KaTtaveunueEveg. Aivetal OTl :

* To To000TO TWV TTAPATNPNCEWY TOU dEiyuaTog TTou gival pikpdTeEPeS Tou 10 gival
10%.

* To To000TO TWV TTAPATNPNCEWY TOU DEIYHATOG TTOU €ival HEYAAUTEPES 1} iCEC TOU
16 egival 30%.

® J2T0 KUKAIKO QIQYPANHUA OXETIKWY CUXVOTATWY, N ywVviad TOU KUKAIKOU TOMEQ TTOU
avtigToixei atnv 3" kKAdon eivar 108°.

e H péon iyl TwWv Tapartnpriocwy Tou deiypartog sival X=14.

KAdoeic fi%
[8,10)

[10 , 12

[12 , 14
[14 , 16
[16 , 18

)
)
)
)

MNINAKAZ I
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M. Na amodeigere om f,%=10, f,%=10, f,%=30, f,% = 20, f,%=30. Aev cival
aTmrapaiTnTo va HETaPEPETE O0TO TETPAdIO oag Tov Mivaka I cuutTAnpwuévo.
Movdadeg 8
F2. Naefetdoere av 10 dEiypa TWV TTAPATNPACEWYV Eival OPNOIOYEVEC.
AiveTtal 611 /6,6 =2,57.
Movadeg 9
M3. Eotw X, X,, Xzkal X, Ta kévipa tng 115, 27 3" ka1 4" kAdong avrtioToixa Kal
V,, V,, V3 Kal V, ol guxvotnteg tng 17, 21¢, 3" kai 4" kAdong avrioTtoixa. Av
4
invi = 1780, Bpeite To MARBOC vV TWV TTAPATNPHOEWY TOU SEiyHaTOC.
i=1
Movdadeg 8
OEMA A

Aivetal kUkAog (O,p) pe kévipo O kal akTiva p=5 kal opBoywvio ABI'A gyyeypaupévo
oTOV KUKAO auTdv He TTAeupd AB=x, 6TTw¢ Qaivetal o1o IXxAua I.

A1,

A2.

A3.

A4.

A X B
|
°O
A r
IXHMA I

Na atrodeitete 6T 10 ¢uPaddv Tou opBoywviou ABIA, wg ocuvdaptnon Tou X,

Sivetal amoé Tov 100 f(X)=Xx-4100—x> , 0 < x<10.
Movadeg 5

Na Bpeite TRV TIPA TOu X yia TNV oTroia 1o euRadov Tou opBoywviou ABIA yiveral
MEyioTo. Tia TNV TIgR authv Tou X, Oc¢ifte 611 1O OpBoywvio ABIA cival
TETPAYWVO.

Movadeg 6

Na BpeBouv ol TIgéc Twv K,Ae R, woTte n euBeia y=k'x + A va €QATTETAI OTN
ypa@ikA rapdotaocn 1n¢ ouvdaprtnong f oto onueio Tn¢ (6,f(6)).
Movadeg 6

. f(1+x)-+99
Na utroAoyiotei 1o 6pio lim ( ) :

x>0 98- x
Movdadeg 8
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OAHTIIEZ (via Touc eéeTalopévouc)

210 £§W@UAAO TOU TETpadiou va ypaweTe 1O £§eTaldEVO NAONUA. ZTO0 ECW@PUAAO
TAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padntr. ZTnv apxn Twv
ATTAVTACEWYV OAG§ VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUEpopnvia kal 1o egetaldpevo
paBnua. Na pnv avriypdwetre 1a BEpata oOT10 TETPASIO KAl VO M YPAWETE
TTOUBEVA OTIG ATTAVTACEIS 0AG TO OVONd Oag.

Na ypAyeTe TO OVOMATETTWVUNO CAG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
AuEoWS MOAIC oag TTapadoBolv. Tuxov ONUEIWOEIS 0a¢ TTAVW OoTAa Bépara dev
0a PBabuoAoynbouv oe kapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnon oa¢ va
TapadwaoeTe Padi ue 1o TETPADIO KAl TA QWTOAVTIYPAYQ.

Na atmravtiioete oto TETPAdIO oag o OAa Ta BEPATA PHOVO e UTTAE 1) HOVO pE
MaUpo OTUAG he peAAvi TTou dev ofjvel. MoAuUBr emitpémeral, yévo av 1o {nTAEl N
EKQWVNON, Kal Hovo yia Tivakee, SIaypAPUaTa KATT.

Kd&Be atrdvrnon €mICTNHOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTODEKTH.

Aidpkeia eE€taong: TpeIG (3) WPES PETA TN SIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Xpdvog duvarng amoxwpnong: 10.30 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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